



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6682.**

Benyújtás dátuma: **2019-06-28 11:32**

Parlex azonosító: **1EQEVZ9J0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit ad a költségvetési javaslat a bérből élőknek és nyugdíjasoknak az üres ígéreteken kívül? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon mérték az Európai Unióban a második legmagasabb inflációt májusban, csak Románia előzött meg bennünket.

Mit jelent az infláció? Hogy van valami, ami folyamatosan csökkenti a bérünk vásárlóértékét, vagyis egyre kevesebbet kapunk a munkánkért cserébe.

Vágtatnak az élelmiszerárak, rakétasebességgel emelkedik a lakások bérleti díja és vételára. Mit ígér a kormány a költségvetési törvényben a közsférában dolgozóknak?

Olyan általánosságokat olvasatunk, hogy megvan a forrás a többlépcsős bérfeljesztésekre az egészségügyben, a béremelésre a bölcsődékben, a rendvédelemben, a számvevőszéken és a parlamentben és – idézem - „a költségvetés (...) lehetőséget nyújt további ágazatokban, foglalkoztatotti csoportokban életpályák indítására, folytatására (...). Ezek tekintetében azonban a kormány a későbbiekben hoz döntést a költségvetés biztosította keretek között.”

Ennél felháborítóbb a világon nincs, hogy a maradékelv alapján kezeli a kormány a közsféra béreit. A kormány régóta beszél többlépcsős emelésekről, aztán rendszerint annyi történik, hogy az érintettek túlnyomó többségének annyit emelkedik a bére, amennyit a minimálbér és garantált bérminimum miatt emelni kell. Ezt azután a kormánypropaganda, mint többlépcsős emelés harsogja. Valódi többlépcsős emelésre például az egészségügyben eddig még csak akkor került sor, amikor beteget kellett szállítani és nem volt lift.

Példának a rendőri fizetések is megalázóan alacsonyak, egy kezdő rendező a bérminimumot keresi

meg és az évek múlásával ez alig-alig emelkedik, az állomány jelentős része a 160 ezer forintot sem keresi meg túlórák nélkül. Ebből nem lehet megélni, családot fenntartani, gyermeket nevelni.

De végigmehetnénk a közszféra minden egyes foglalkozásán és területén, a kormány nagy igyekezettel igyekszik elhomályosítani a különböző életpályákkal és hangzatos ígéretekkel a valóságot. Akad olyan terület, ahol még az életpályamodellnek csúfolt megalázóan alacsony emelések sem történtek meg az elmúlt 9 évben, ilyen például a közművelődési terület vagy a szociális szféra. Semmi konkrétumot nem ígér, semmit nem nyújt e dolgozóknak a költségvetési törvényjavaslat.

Tisztelt Miniszter Úr,

Az alábbi kérdésekre várom válaszát:

Mit ad a költségvetési javaslat a bérből élőknek és nyugdíjasoknak az üres ígéreteken kívül? Mikor számíthat a közszféra a 11 éve befagyasztott alapilletmény emelésére?

Tisztelettel,

Tordai Bence